
 
 

Notulen ouderraadoverleg  

Datum:  woensdag 8 maart 2023 

Tijd:        20.00 - 21.30 uur  
Plaats:   Nicolette thuis 
Aanwezig:  Lieke Nillesen, Joep Peters, Carlijn van Thiel, Lotte Verschragen, Irna Habing en 
   Nicolette Vermeulen 
Afwezig: Regan, Pascal en Nicole 

 
 

1. Opening, welkom, vaststellen agenda 

Joep opent de vergadering. De agenda wordt goedgekeurd 

 

2. Verslag vorige vergadering 

Notulen van de vorige keer was duidelijk. Geen op- of aanmerkingen. 

 

3. Nieuws vanuit school 

• Het zwangerschapsverlof van Rosa is geregeld. Zij gaat in principe 5 juni met verlof, mits zij 

inderdaad probleemloos tot 36 weken door kan werken.  

• Dianne, leerkracht groep 7-8b neemt afscheid op 20 maart. Zij gaat zich richten op haar studie. 

Bart zal haar vervangen tot het eind van dit schooljaar. 

• Inzet van groepsouders is wederom bij het team neergelegd. Aan het eind van het schooljaar 

besluiten we of we hier nog mee doorgaan. Er is gevraagd aan leerkrachten om groepsouders in 

te zetten. 

• Met het team is het gebruik van Parro besproken. Er is gestemd en vervolgens besloten dat we 

geen minimum of maximumaantal berichten per week hanteren.  

• Marloes start na de meivakantie weer, Bo neemt voor de meivakantie afscheid. Marloes komt 

weer voor 3 dagen terug. 

• We maken dit jaar geen informatiekalender meer, wel wordt een 'smoelenboek' gedeeld met 

ouders aan het einde van het schooljaar bij bekendmaking van de groepsverdeling. Alle 

informatie uit het informatieboekje staat op de website. De website krijgt een update, we missen 

wat informatie en er staat informatie dubbel op. Deze is 'onder construction'. 

• Er is een naambord voor de school besteld, deze hing er nog steeds niet. Deze komt tegen de 

zijgevel boven de groep van Dorris en Pieta, tegenover de voetbalvelden te hangen. 

• Er is een betrokken ouder die een opleiding tot moestuincoach doet, bezig met een plan voor de 

nog lege bloembak bij de gymzaal. De groep van Bart krijgt een gastles van haar. We gaan 

proberen of we subsidie kunnen krijgen voor deze moestuin.  

• Verjaardagen van medewerkers worden in de Flits gemeld, na de zomervakantie staan ze 

voortaan in de kalender. Er komen nog een aantal verjaardagen aan. 

 



4. Werkgroepen 

• Carnaval: Het was een geslaagde ochtend. De evaluatie heeft nog niet plaatsgevonden. Ook niet 

van de ouderwerkgroep. De dag is gezellig afgesloten met de ouders en de leerkrachten. 

• Koningsspelen: 21 april. Lieke heeft mail gestuurd naar Tjeerd, maar nog geen reactie ontvangen. 

Irna weet te vertellen dat Sander en Tjeerd al het een en ander bedacht en geregeld hebben. Er 

wordt een parcours georganiseerd met diverse sportclinics (voetbal, tafeltennis, turnen en 

tennis). Leerlingen van MaasWaal gaan helpen.  Hulp van ouders zal ook nodig zijn (bijv. Bij EHBO 

stand). Over het ontbijt is nog niet veel bekend. Kijken of dat we qua budget nog iets kunnen 

betekenen voor deze dag. Zoals ijsjes/ limonade. 

• Avond4daagse: Joep heeft aangegeven hulp nodig te hebben, i.v.m. drukte op werk. Irna springt 

bij. Joep zal naar de bijeenkomst gaan (dinsdag 18 april) van de Posthoorn. 

• Schoolreisje: Er wordt druk gebrainstormd voor een leuk en betaalbaar alternatief. Maar veel is 

te duur of te ver weg. Het idee is nu geopperd om een leuk springkussen-dag of iets dergelijks te 

organiseren. Waarom per se een schoolreisje, als je ook iets leuks op /rond de school kan 

organiseren. Volgende week komt de ouderwerkgroep bijeen. 

• Afscheid groep 8: Nicolette gaat een bericht voor de ouders opstellen. Juffrouw Leontien heeft 

aangegeven dat ze nog niet begonnen zijn met de voorbereidingen voor het afscheid. Zodra dit 

wel gebeurt, zou ze Nicolette informeren.  

 

5. Financiën 

Momenteel is 77% van de ouderbijdrage ontvangen. Dit is iets meer dan vorig jaar rond deze tijd. De 

herinneringen worden in mei verstuurd.   

De factuur van de kerstboodschappen is nog niet betaald. Factuur van v.Altena is nog niet compleet 

ontvangen. Op het eerste oog zijn de kosten toch hoger uitgevallen, dan in eerste instantie gedacht. 

Volgend jaar kijken of dat een stand wel toereikend is. 

Van de werkgroepen sinterklaas en carnaval is er budget overgebleven. Dit zou eventueel bij 

schoolreisje of de nieuwe schoolt-shirts gelegd kunnen worden.  

 

 

6. Activiteiten 

• Pasen: Lotte koopt de kleine paaskoekjes om in de klassen uit te delen. Nog niet bekend of dat er 

een paasontbijt komt. Afhankelijk van koningsspelen. 

• Schoolvoetbaltoernooi: het toernooi gaat 24 maart van start. Kinderen in groep7/8 zijn hier 

vandaag over geïnformeerd. Ook is er een bericht op parro verstuurd. 

 

7. Ingebrachte punten:  

Bag2school: nieuwe ophaaldatum is vrijdag 26 mei. Irna / Nicolette zal een bericht op parro plaatsen. 

De week voor de ophaaldag willen we 2 ochtenden en 2 middagen de kleding laten inleveren op 

school. 

Sponsoring: Nicolette geeft reactie op email van Daisy Mulder over sponsoring. 

Giro 555: er zijn genoeg ideeën om te kunnen doen voor bijvoorbeeld giro555. Maar de vraag is of dit 

wel iets is voor de OR en niet juist voor de kinderen/ouders. Besloten is dat als kinderen/ouders iets 

willen doen, dat ze dit dan bij Nicole kunnen aangeven. 

 

 

8. Rondvraag : 



− Joep stuurt Regan een berichtje wat haar rol is in de OR. 

− Pascal uit de groepsapp? 

 

9. To do: 

− Irna en Lotte gaan bij Plus langs om te kijken wat zij kunnen betekenen met betrekking tot 
sponsoring van boodschappen. (Stond nog van vorige vergadering) 

− Carlijn en Joep zouden de Rabobank nog bellen, m.b.t. Betaallink of QR-link, wat mogelijk is 
en eventuele extra kosten zijn. (Stond nog van vorige vergadering) 

− Carlijn ontvangt nog graag een kopie van de brieven die wij hebben ontvangen over de 
inschrijving. (Stond nog van vorige vergadering) 

 

Volgende vergadering is woensdag 10 mei om 20.00 op school 


